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Rada Miejska w Skale 								dnia 19.5.2025r.
Komisja Gospodarki Komunalnej, Handlu, Planowania Przestrzennego i Gospodarczego


Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu, Planowania Przestrzennego i Gospodarczego w dniu 2025-04-22
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta i Gminy Skała, pok. nr 2
Obrady rozpoczęto 2025-04-22 o godzinie 17:30, a zakończono ok godziny 20.00. 
W posiedzeniu wzięło udział 6 członków.
Obecni:
1. Agata Boroń
2. Zygmunt Dercz
3. Włodzimierz Katarzyński
4. Bogusław Kurek
5. Robert Madej
6. Mirosław Rogowski
Nieobecny: 
1.Krzysztof Sobczyk
Inni Uczestnicy: Paweł Depa – Sołtys Szczodrkowic, 1 Mieszkaniec Szczodrkowic, Kierownik ZDW Rejon Jakubowice; Paweł Rykała, Radna Anna Tomczyk,  Burmistrz MiG Skała: PiotrTrzcionka, Zca Burmistrza MiG Skała: Aleksander Dańda, Skarbnik Gminy Skała: Anna Katarzyńska, Zca Skarbnika Gminy Skała: Katarzyna Bernaś.

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
Sprawdzenie obecności. Stwierdzono quorum.
Wyniki głosowania
OBECNY: 6 , NIEOBECNY: 1. (j.w)
2. Przyjęcie porządku obrad.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
3. Wybór protokolanta posiedzenia.
Na protokolanta wybrano radnego Bogusława Kurka
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji w dn. 28.03.2025 r.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
5. Wysłuchanie przybyłych Gości.
Sołtys Szczodrkowic wraz z mieszkańcem Szczodrkowic przedstawili temat oczekiwań mieszkańców w sprawie linii MPK, która prowadziła by przez Szczodrkowice do Krakowa. W kwestii braku zgody prze poprzedniego Wójta Zielonek, podniesiono temat zmiany Wójta w Zielonkach. Burmistrz poinformował, iż będzie rozmawiał z nowym Wójtem Zielonek .
6. Zaopiniowanie bieżących projektów uchwał.
 a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Burmistrzem Gminy Skała a Zarządem Powiatu Krakowskiego, przy udziale Zarządu Dróg Wojewódzkich, dotyczącego przejęcia zarządzania drogą na czas przygotowania zadania p.n.: „Budowa chodnika na odc. 190km 0+400 – odc. 190km 0+000 po wschodniej stronie drogi wojewódzkiej nr 794 wraz z odwodnieniem w granicach pasa drogowego dz. nr ew. 547 w miejscowości Cianowice, gm. Skała, pow. krakowski, woj. Małopolskie”.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
7. Zaopiniowanie pism skierowanych do komisji.
Przedstawiono pismo Mieszkanki ws. zalewania piwnicy przy zbiorniku p.poż przy ul. Słomnickiej. Przewodniczący Komisji Bogusław Kurek poprosił Burmistrza, aby wyznaczył pracownika merytorycznego bądź osobę z zewnątrz do oględzin, ponieważ członkowie komisji nie są specjalistami w tej dziedzinie. Ustalono iż zostanie sporządzony protokół/notatka z oględzin.
8. Omówienie inwestycji prowadzonych we współpracy z ZDW.
Na komisji obecny był Kierownik Rejonu ZDW w Jakubowicach Pan Paweł Rykała. Odpowiedział na pytania Radnych ws. inwestycji realizowanych w porozumieniu z ZDW, jak i oczekiwań. Radna Anna Tomczyk poruszyła  m.in tematy chodnika w Cianowicach, radny Bogusław Kurek tematy przejęcia działek drogowych wokół Rynku w Skale oraz  konieczności podjęcia działań aby zapobiec przekraczaniu prędkości na ul Słomnickiej. Poruszono temat przystanku w Szczodrkowicach. Burmistrz poruszył temat działki za przystankiem i konieczności zorientowania się w tym temacie. Radny Zygmunt Dercz poruszył temat konieczności wiaty przystankowej na Grodzisku w kierunku Olkusza oraz zapytał o inwestycje na ul. Olkuskiej. Kierownik Rykała odpowiedział na pytania radnych. 
9. Komunikacja publiczna, stan przygotowania do nowych „linii gminnych”.
Przewodniczący Komisji odczytał sprawozdanie pracownika merytorycznego mówiące o powtórzeniu przetargu z terminem składania ofert na 25.04.2025 r.. 
10. Wolne wnioski i inne sprawy bieżące.
Radny Bogusław Kurek zapytał o zmianę środka dezynfekującego wodę. Poruszył także temat zakupionego „traktorka”, oraz tego, że jak on jest to powinny do niego być zakupiony osprzęt i powinien pracować np. z zamiatarką.
Radna Agata Boroń poprosiła o zabezpieczenie obok progów bezpieczeństwa na ul. Krakowskiej, gdzi samochody jeżdżą chodnikiem.
11. Zamknięcie posiedzenia komisji.

Przygotował: Bogusław Kurek
Przewodniczący  Komisji
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